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Manual de instalacion y operacion

e
Inversor completo

Bomba de calor para piscinas

N ° DE MODELO.

BYC-007TF1

BYC-010TF1

BYC-013TF1

BYC-017TF1

BYC-021TF1

Muchas gracias por comprar nuestro producto, conserve y lea atentamente este manual
antes de instalar la bomba de calor.
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Lista de empaque

No. Nombre Cant. Observacién
1 Manual de instalacion y operacion 1
2 controlador de cable 1

Caja del controlador de cables y almohadilla de esponja
3 1
(para instalar en la carcasa de la bomba de calor)
4 Tubo de desagiie (2 m) 1
5 Conector de tuberia de drenaje 1
6 Amortiguador de goma 4
Unidad de bomba de calor
7 1

(El conector de tuberia se ha instalado en el
maquina)




Guarde el manual de instalacion correctamente y léalo detenidamente antes de usarlo.

ALa unidad debe ser instalada por personal profesional de acuerdo con las instrucciones de este manual.

A ADVERTENCIA: si la unidad se instala en lugares con riesgo de caida de rayos, se deben prever

medidas de proteccion contra rayos.

AADVERTENCIA: La unidad no es adecuada para su uso en invierno: se debe drenar toda el agua de la unidad durante el

invierno o podria congelarse dentro de la unidad y dafiar los componentes internos.
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1. Accesorios

Cada unidad producida por nuestra fabrica viene con los siguientes accesorios:

No. Nombre Cant. Usar

1 Manual de instalacion y operacién 1PC Guia del usuario para instalar la unidad

2 controlador de cable 1PC Utilizado para la interfaz de operacién de la maquina

3 Tubo de desagiie 1PC Se utiliza para drenar el agua de condensacién.

4 Conector de tuberfa de drenaje 1PC Para conectar el tubo de desagiie a la bomba de calor
5 Amortiguador de goma 4PIEZAS | Para reducir la vibracién y el ruido.

6 Unidad de bomba de calor 1JUEGO | Para calentar agua

Para que el sistema funcione se requieren las siguientes partes

No. Nombre Cant. usar
Bomba de agua 1 Para hacer circular el agua de la piscina
2 Sistema de filtrado 1 Para limpiar el agua de la piscina que pasa por las
bombas de calor
3 Sistema de tuberfas de agua 1 Para conectar el equipo y hacer circular el agua
en la piscina
NOTA A

Los tipos y la cantidad de tuberias de agua, valvulas, equipos de filtracion, equipos de esterilizacion utilizados para el sistema de

tuberias de calefaccidon/circulacion de la piscina dependen del disefio del proyecto. No recomendamos instalar calentadores

eléctricos auxiliares en el sistema.
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2. Seguridad

i Rango de aplicacion:

E 1.Fuente de alimentacién: 220V-240V/1N~50Hz.

i 2. Temperatura ambiente: -15°C~43°C

i 3. Temperatura del agua de trabajo: min. temperatura del agua de entrada 8 °C, max. Temperatura
i del agua de salida 40°C. Si el sistema siempre se usa mas alla del rango de agua disponible,

. comuniquese con el fabricante. /

@2 instalacién debe ser realizada por personas profesionales, para evitar fugas, descargas eléctricas o incendios.

@ Confirme la conexién a tierra, si la conexidn a tierra no se realiza correctamente, puede causar una descarga
eléctrica.

A WARNING

This unit is required reliable earthing
before usage, otherwise might cause
death or injury

LA UNIDAD DEBE CONECTARSE A TIERRA ADECUADAMENTE ANTES DE UTILIZARLA
Cuando instale la bomba de calor en una habitacidn pequefia, aseglrese de que esté bien ventilada.
®\o coloque los dedos ni objetos en la salida de entrada de aire, ya que el ventilador giratorio podria causar lesiones graves.

@ihuele algo quemandose, apague el interruptor de encendido manual inmediatamente, detenga la operacion y comuniquese con el

departamento de servicio posventa. El funcionamiento anémalo continuo puede provocar un incendio por descarga eléctrica.

@ Cuando sea necesario retirar o volver a instalar la unidad, aseglrese de que el trabajo sea realizado por profesionales
calificados. Si la instalacidon no es correcta, puede provocar fallas en el funcionamiento de la unidad, descargas eléctricas,

incendios, lesiones, fugas, etc.

.segurese de que cualquier reparacién sea realizada por profesionales calificados: si no se realizan las reparaciones adecuadas, la

unidad podria fallar en el funcionamiento, descargas eléctricas, incendios, lesiones, fugas, etc.

@\o instale la unidad cerca de fuentes inflamables, ya que cualquier fuga podria provocar un incendio.
@ Aseglrese de que la base sobre la que estd instalada la unidad sea lo suficientemente fuerte para sostenerla.
.Asegurese deinstalar un interruptor de proteccion contra fugas para evitar descargas eléctricas o incendios.

@& uando limpie la unidad, detenga la operacion, apague y desconecte la alimentacion.



3. Principio de funcionamiento de la unidad de bomba de calor

3.1 Funcionamiento de la bomba de calor
Las bombas de calor utilizan el calor del sol al recolectar y absorber energia del aire exterior.

Esta energia luego se comprime y se transfiere al agua de la piscina. Su bomba de agua existente hace circular el agua a través de
la bomba de calor, que normalmente se instala junto al sistema de filtracion de la piscina, y el agua se calienta. El temporizador
de la bomba de calor se puede configurar para que la bomba funcione a la hora que desee: por ejemplo, durante el dia, de 9 a. m.

aSp.m.

- -La unidad contiene un ventilador que aspira aire exterior y lo dirige sobre la superficie del EVAPORADOR (colector de
energia). El refrigerante liquido dentro del serpentin del EVAPORADOR absorbe el calor del aire exterior y se convierte
en gas.

- -El gas caliente dentro del serpentin pasa a través del COMPRESOR, que concentra y aumenta el calor para formar un
gas muy caliente, que luego pasa a través del CONDENSADOR (intercambiador de calor de agua). Es aqui donde se
produce el intercambio de calor, ya que el calor del gas caliente se transfiere al agua fria de la piscina que circula por el
intercambiador de calor.

- -El agua de la piscina se calienta y el gas caliente vuelve a su forma liquida a medida que fluye a través del serpentin del

CONDENSADOR. Luego, el gas pasa a través de la Valvula de Expansion Electrénica y todo el proceso comienza nuevamente.

- -Los avances en la tecnologia de bombas de calor significan que hoy en dia las bombas de calor pueden recolectar eficientemente el
calor del aire exterior incluso cuando la temperatura es tan baja como 7-10 °C. Esto significa que para climas tropicales y subtropicales

la piscina se puede mantener entre 26°C y 32°C.

3.2 Principio de funcionamiento de la bomba de calor aerotérmica
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Figura l
Qc (energia térmica) =Qa (consumo del compresor) +Qb (energia térmica absorbida del entorno)
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4. Instalacion de la unidad

4.1 Directrices de instalacion

@ Evite las instalaciones en lugares que contengan aceite mineral.

@ Evite la instalacion en lugares donde el aire contenga sal u otros gases corrosivos.
@ Evite la instalacion en lugares con fluctuaciones graves de tension de alimentacion.
@ Evite la instalacion en lugares inestables, como un automévil o una cabina.

@ Evite la instalacion cerca de elementos inflamables.

@ Evite la instalacion en lugares con fuertes fuerzas electromagnéticas.

@ Evite la instalacion en lugares con condiciones ambientales adversas.

4.2 Comprobacién de la instalacién

@ Verifique el modelo, nimero, nombre, etc., para evitar una instalacién incorrecta.

@ Aseglrese de que haya suficiente espacio para la instalacion y el mantenimiento.

@ Instale en un lugar seco y bien ventilado y aseglrese de que no haya obstrucciones alrededor de la entrada y salida de
aire.

@ Aseglrese de que la base de apoyo sea lo suficientemente fuerte y esté preparada para evitar golpes.

@ La alimentacion y el didmetro de los cables utilizados deben estar de acuerdo con los requisitos de la instalacidn
eléctrica.

@ La instalacion eléctrica debe cumplir con las normas técnicas pertinentes de equipos eléctricos, y se deben
realizar trabajos de aislamiento eléctrico.

@ La unidad debe colocarse horizontalmente durante al menos ocho horas antes de funcionar.



4.3 Espacio de instalacion

Tenga en cuenta los requisitos de espacio que se indican a continuacidn para un funcionamiento y mantenimiento 6ptimos.
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Figura 2 Requisitos de espacio de instalacion horizontal (mm)
4.4 Dimensiones de la bomba de calor
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Figura 3 Dimensiones de la bomba de calor
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4.5 Base de instalacion para bomba de calor

Consulte la Figura 4.
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Figura 4 Base de instalacion
4.6 Elevacion
@ Utilice cuatro o mas cinturones de elevacion suaves para mover los juegos (consulte la Figura 5).

@ Utilice placas protectoras en la superficie de las unidades cuando las manipule para evitar rayonesy
deformaciones.

@ Vuelva a verificar que la base de apoyo sea lo suficientemente fuerte antes de fijar la unidad.

@ La bomba de calor producira agua de condensacion: recuerde prever un canal de drenaje al realizar la base
de instalacion.

@ Instale un amortiguador en la superficie de la base.

Figura 5 Diagrama de elevacién

5. Instalacion de tuberias

5.1 Atencion
@ Evite que entre aire, polvo y otros materiales en las tuberias de agua.

@ Arregle todo el sistema antes de instalar las tuberias de agua.

-10-



@ Las tuberias de entrada y salida de agua deben protegerse con una capa aislante.
@ Asegurese de que haya un flujo de agua estable para evitar una estrangulacion excesiva.

@ No manipule, mueva o levante la unidad sujetando el tubo de entrada y salida de agua: use solo los agujeros en la
viga de la base (ver Figura 5)

@ Cuando conecte las tuberias de entrada y salida de agua, utilice dos llaves para tubos para ajustar las dos partes de las tuberias

y asegUrese de que las tuberias de entrada y salida de agua no se tuerzan (vea la Figura 6).

Figura 6

5.2 Instrucciones

5.2.1 Simbolos

%wmm@f??@ﬂggﬁ

Flexible Check Pum Air Pressure  Flow Feeding Flared Hair Sand Chemical
connection valve P valve gage switch tank joint collector  Filter dosing system

Valve Filter

Figura 7

5.2.2 Diagrama de instalacién de tuberias
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Diagrama de la figura 8 (unidad Ginica como referencia)
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@ Se recomienda instalar una valvula unidireccional para cada unidad para evitar el reflujo de agua.
@ Se pueden instalar varias unidades como parte de un sistema, pero cada unidad se debe controlar de forma independiente.

@ Todas las tuberias y valvulas deben estar aisladas.

5.2.3 Tamafios de conexion

N ° de Modelo.
BYC-007TF1
BYC-010TF1
BYC-013TF1
BYC-017TF1
BYC-021TF1

Entrada Toma de corriente

DN50 DN50

@ La presion de la tuberia y el caudal deben calcularse antes de seleccionar el didmetro de la tuberia, el rango de caida de presion
es 0,3~0,5 kgf/cm2(3~5 m) el rango de caudal de la tuberia principal es de 1,2~2. 5 m/seg.

@ El calculo hidraulico debe realizarse después de seleccionar el diametro de la tuberia. Si la resistencia es mayor que el
cabezal de la bomba, se requiere una bomba mas potente o tuberias mas grandes.

5.2.4 Calidad del agua requerida

@ El agua de mala calidad producird mas cal y arena: este tipo de agua debe ser filtrada y
desmineralizada.

@ Se debe analizar la calidad del agua antes de operar la unidad: se debe verificar el valor de PH, la conductividad, la

concentracidn de iones de cloruro y la concentracion de iones de sulfato.

@ Calidad aceptable del agua que se muestra a continuacién:

valor de pH Dureza total Conductividad ion sulfato iones de cloro | ion amoniaco
7~8.5 <50 ppm <200 pV/cm2 Ninguna <50 ppm Ninguna
(25°C)
ion sulfato Silicio contenido de hierro Sodio Calfornio
<50 ppm <50 ppm <0,3 ppm Sin requisitos <50 ppm

@ Malla de filtro sugerida = 40.

-12 -




6. Instalacion de accesorios opcionales

6.1 Seleccion de labomba de agua

@ La bomba de circulacion es necesaria para que el sistema funcione, hay una conexién terminal para la bomba
(monofasica)

NOTA A

Para bombas de agua monofasicas, consulte el diagrama de cableado.

@ Altura de la bomba de circulacién = diferencia de altura entre el nivel del agua y la unidad principal + resistencia total de la tuberia
(determinada por el calculo hidraulico) + pérdida de presién de la unidad principal (consulte la placa de identificacién de la bomba de

calor).

NOTA A

Las unidades miiltiples instaladas en paralelo generan mas demanda en el requisito de la bomba de agua.

6.2 Seleccién de tuberia de agua
@ La seleccion de la tuberia de agua debe basarse en las especificaciones reales del sistema

@ Elinterruptor de flujo se puede instalar horizontal o verticalmente. Si estd instalado, la direccién del flujo de agua debe
ser hacia arriba y NO hacia abajo.

@ Elinterruptor de flujo debe instalarse en una tuberia recta y debe haber mas de cinco veces la longitud del
didametro de la tuberia a cada lado del interruptor de flujo (consulte la Figura 9 a continuacién). La direccion del
fluido debe seguir la flecha del controlador. El bloque de terminales debe instalarse en una posicion que sea facil de
operar.

A
D= L | |=

SA S5A

A
Y

Figura 9
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7. Instalacion y operacion de dispositivos eléctricos.

7.1 Cableado eléctrico
@ La unidad debe tener una fuente de alimentacion dedicada de acuerdo con el voltaje recomendado.
@ El circuito de suministro de energia de la unidad debe tener una conexién a tierra externa efectiva.

@ El cableado y las conexiones eléctricas deben ser realizadas por profesionales calificados de acuerdo con el diagrama de

cableado.
@ La disposicion de la linea de alimentacidn y la linea de sefial debe estar ordenada y los cables no deben interferir entre si.
@ No instale las unidades si no se cumplen las especificaciones de la fuente de alimentacién.

@ Después de que se hayan completado todas las conexiones de cableado, verifiquelas de nuevo cuidadosamente antes de encender la
alimentacion.

7.2 Especificacién de cableado eléctrico

Modelo Especificacion de cableado eléctrico
BYC-007TF1
BYC-010TF1
3*2,5mm?
BYC-013TF1
BYC-017TF1
BYC-021TF1 3*4,0 mm?
Terminal Cable terminal max. 4 mm?

AP

d
BU

s ®§® —
LIN[®P1P2J5
PEo

FUENTE DE ALIMENTACION Bomba de circulacidén

220V~50/60HZ <250W
- /

BU

Figural0  220V~50/60HZ monofasico
7.3 Instalacién de la bomba de agua de circulacién
La bomba de calor solo proporciona una sefial para la bomba de agua de circulacién, una CA separada

Se requiere un contactor para conectar la bomba de circulacion.
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AP

Y/CN

BU

N @P1P2
T

CA 220~50Hz/60Hz
Maximo 250W

XT1

' Sila potencia de la bomba de agua es superior a

i control de sefial, no conexion directaala
i fuente de alimentacion, consulte la figura 12

f 250 W, la bomba de calor solo proporcionara

)

Figura 11

@[ P1| P2

Power in 220V/380V

L1
Iy

¥
~

L2
L2

%

External
. A.C. contactor

Circulation Pump Installation Instruction

N

Circulation Pump
220V/380V

~

7.4 Diagrama de cableado eléctrico

Figura 12

COMP : COMPRESOR

TIERRA: TIERRA

AMBT: SENSOR DE TEMPERATURA AMBIENTE

WFS: INTERRUPTOR DE FLUJO DE AGUA

BAJO : PRESOSTATO DE BAJA

ALTA : PRESOSTATO DE ALTA

SERPENTIN: SENSOR DE TEMPERATURA DEL SERPENTIN DEL
EVAPORADOR

OWT/INWT: SENSOR DE TEMPERATURA DEL
AGUA DE ENTRADA / SALIDA
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Diagrama de cableado eléctrico

Figura 13
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8. Instrucciones de funcionamiento

8.1 Controlador de cable (Funcién de los botones)

- Up

» ON/OFF

> Return Setting
» Down

> Modes Selecti 5
# Modes Selection e » Clock/Timers

8.2 Definicidn de visualizacion

= 1% line:

Modes/WIFI

» 2" line:
Temperature/Codes

» 39line:
Key parts situation

» 4% Jine:
Fan/Lock/Timer
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8.3 Puesta en marchay bloqueo

presiona el botén @ para encender o apagar la bomba de calor. Este botén también se utiliza para volver a la pantalla principal.
interfaz.

Cuando la bomba de calor esté en funcionamiento, mantenga pulsado el botén @ durante 3 segundos para bloquear o desbloquear el controlador.

(El bloqueo se activa automaticamente después de 60 segundos de inactividad). Cuando la pantalla esta bloqueada, el logotipo

[2] aparece

* Desbloquee el controlador antes de las otras operaciones cada vez.

A Atencién:Antes de comenzar, aseglrese de que la bomba de filtracién esté funcionando y que el agua fluya a través

de la bomba de calor.

8.4 Modo de funcionamiento seleccionado

Mantenga presionado el botén HH durante 3 segundos para cambiar los siguientes cuatro modos de funcionamiento cada vez:

‘d N
ECO 7/\¥ :Modo ECO Inversor:Elija este modo de calefaccion para que la bomba de calor funcione en silencio.

@

Al

II\

'/
N

Ay,
l|\

A
7/

:Inversor de refuerzo de modo:Elija este modo de calefaccidn para que la bomba de calor funcione con potencia.
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;% :Inversor de refrigeracion de modo:Elige este modo de refrigeracién para que la bomba de calor enfrie de forma inteligente el agua de tu

piscina.

A
B

:Modo Automatico: La bomba de calor puede cambiar la funcién de calefaccién y refrigeracién automaticamente

8.5 Configure la temperatura requerida.

Y

I ﬁﬂ
En la interfaz principal, presione . Yy . para ajustar la temperatura del agua deseada. de su piscina, luego presione

la para guardar la configuracién.

Al configurar la temperatura del agua, el icono 'SET' se encender3, el de la izquierda es la temperatura de configuracidn, el de la derecha es la temperatura

del agua de salida.

Una vez finalizada la configuracidn, el icono 'SET' se apagara, el de la izquierda se convertird en Temp. agua de entrada, el de la
derecha Temp. agua de salida.

8.6 Configuracién del reloj

presiona el botén @ para entrar en la interfaz de configuracion del reloj. La pantalla del reloj en la parte inferior derecha parpadea.

Cambiar las horas usando . . , luego presione de nuevo @ para ir al ajuste de minutos, cambie el

minutos usando el y .
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Presiona de nuevo @ para confirmar la configuracién y volver al men( principal.

8.7 Configuracién del temporizador

Mantenga presionado el botén @ durante 3 segundos para ingresar a la configuracion de los grupos Timer ON y Timer Off.
@)
R el

Preste atencion: hay 3 grupos de temporizador para su configuracion diaria.

parpadeara, luego configure el temporizador de encendido y apagado como la configuracién del reloj.

Puedes presionar @ para guardar la configuracién actual y volver a la interfaz principal.

Cancelar el temporizador:Mantenga presionado el botén @ durante 3 segundos para cancelar todos los ajustes del temporizador.

8.8 Definicion de otros iconos

i *

** . descongelacién @ :Compresor :vélvula de 4 vias
B
“;\ «1l

—
ol
Velocidad del ventilador : Sefial de bomba de agua _

: funcién WiFi

A Atencién:Con la indicacion de las funciones o partes clave, es Util para el equipo de servicio
mantener o reparar la bomba de calor.

8.9 Descongelaciéon manual

Mantener HH Yy . durante 3 segundos para iniciar la funcién de descongelaciéon manual.

8.10 Recuperacién de la configuracién de fabrica

Mantener HH Yy @ Yy . Yy . durante 5 segundos para recuperar la configuracién de fabrica.

8.11 Comprobacién de parametros en ejecucion
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Prensa HH paraingresar a la verificacion de pardmetros de funcionamiento, luego presione . Yy . para comprobar lo siguiente

parametros de la siguiente manera:

NO

Descripcion

Unidad
CO1 | Temperatura ambiente °C
C02 Temperatura del serpentin del evaporador OC
C03 | Temperatura de escape °C
Cco4 Temperatura de retorno °C
cov Temperatura del intercambiador de calor de titanio OC
C08 Temperatura de entrada del agua °C
C09 Temperatura de salida del agua °C
C13 | Fallo del sensor de temperatura

C14 | Falla del sistema refrigerante

C15 | Fallo del controlador del inversor

C16 Salida del dispositivo

C17 Estado de ejecucién

C18 voltaje de corriente alterna V
C19 | voltajedeccC vV
C20 | Frecuencia real Hz
C21 | titulo abierto EEV

C23 Corriente bomba de calor A
C24 Corriente del compresor A
C25 Velocidad del motor del ventilador de CC 1 RPM
C26 | Frecuencia objetivo del compresor Hz
C27 Velocidad del motor2 del ventilador de CC RPM
C28 Version del software del sistema de control

C29 Version del software del controlador

C30 Version del software del controlador

8.12 Configuracion de parametros

Mantener @

i . durante 3 segundos para ingresar a la configuracién de pardmetros, presione

HH para seleccionar el pardmetro,

entonces presione Yy para configurar los nuevos datos para los siguientes parametros.

cédigo Descripcion Defecto Alcance
PO]. Temperatura del agua de entrada. en modo Calefaccion 270(: 8“’400C
P02 Temperatura del agua de entrada. en modo Refrigeracion 27°C 8~28°C
P03 Temperatura del agua de entrada. en modo automético 27°C 8~40°C
P04 Temperatura del agua. diferencia antes de reiniciar 1°C 1~18°C

Bomba de calor ON/OFF cuando alcanza el deseado
P05 1 1 ENCENDIDO, 0 APAGADO
temperatura del agua.
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9. Configuracion y funcionamiento inicial

9.1 Atencion

@ Realice el ajuste después de la inspeccidn de seguridad eléctrica.

@ Después de encender la alimentacion, inicie la prueba de funcionamiento de la bomba de calor para ver si puede funcionar bien.
@ Esta prohibido el funcionamiento forzado, ya que es muy peligroso trabajar sin protector.
9.2 Preparacion antes del ajuste

@ Verifique que el sistema esté instalado correctamente.

@ Las tuberiasy los cables estan conectados correctamente.

@ Verifique que los accesorios estén instalados.

@ Aseglrese de que el drenaje funcione correctamente.

@ Aseglrese de que las tuberias y conexiones del sistema estén debidamente aisladas.

@ Comprobar que la conexidn a tierra/masa se ha realizado correctamente.

@ Verifique que el voltaje de suministro pueda cumplir con el requisito de voltaje nominal.

@ Verifique que la entrada y salida de aire funcionen correctamente.

@ Verifique que el protector de fugas eléctricas funcione correctamente.

9.3 Proceso de ajuste

@ Verifique que el interruptor del controlador de pantalla funcione correctamente.

@ Verifique que las teclas de funcién del controlador de pantalla funcionen correctamente.

@ Verifique que las luces indicadoras funcionen correctamente.

@ Verifique que el drenaje funcione correctamente.

@ Verifique que el sistema funcione correctamente después de iniciarlo.

@ Compruebe que la temperatura de salida del agua sea aceptable.

@ Compruebe si hay vibraciones o sonidos anormales cuando el sistema esta funcionando.

@ Comprobar si el viento, el ruido y el agua de condensacion que produce el sistema afectan al entorno
circundante.

@ Compruebe si hay alguna fuga de refrigerante.

@ Si ocurre alguna falla, consulte primero las instrucciones para analizar y eliminar la falla.
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10. Operacion y mantenimiento

10.1 La bomba de calor debe ser instalada y operada por profesionales calificados. Para
garantizar el correcto funcionamiento continuado del sistema, se recomienda
comprobarlo y realizar un mantenimiento periodico. Durante el mantenimiento, preste
atencion a los siguientes puntos:

@ Compruebe que todos los pardmetros sean normales durante el funcionamiento del sistema.
@ Compruebe si hay conexiones eléctricas sueltas y arréglelas si es necesario.
@ Verifique los componentes eléctricos y reemplacelos si es necesario.

@ Después de un uso prolongado, puede haber calcio u otras sustancias minerales depositadas en la superficie del serpentin de
cobre del intercambiador de calor. Esto podria afectar el rendimiento del intercambiador de calor y provocar un consumo
eléctrico superior al normal, un aumento de la presién de descarga y una reduccién de la presidn de succidn. Se puede usar acido

férmico, acido citrico, acido acético u otro acido organico para limpiar el serpentin.

@ Cualquier suciedad acumulada en la superficie de las aletas del evaporador debe eliminarse con un compresor de aire de 0,6
Mpa, cepillarse con alambre de cobre fino o enjuagarse con una manguera de agua a alta presion, generalmente una vez al mes. Si

hay demasiada suciedad, podemos utilizar una brocha mojada en gasolina para limpiar el evaporador.

@ Después de reiniciar la unidad después de un largo periodo de inactividad, haga lo siguiente: examine y limpie el equipo
cuidadosamente, limpie el sistema de tuberias de agua, verifique la bomba de agua y ajuste todas las conexiones de
cables.

@ Utilice siempre repuestos originales.
10.2 Refrigerante

Compruebe el estado de llenado del refrigerante leyendo los datos del nivel de liquido en la pantallay
también comprobando la presion de aspiracion y escape del aire. Si hay una fuga o se ha cambiado algin
componente del sistema de circulacion de refrigeracion, es necesario comprobar la estanqueidad antes que
nada.

10.3 Deteccidn de fugas y pruebas de estanqueidad al aire

Durante el experimento de deteccion de fugas y hermeticidad, nunca permita que oxigeno, etano u otros gases
inflamables dafiinos ingresen al sistema: solo se puede usar aire comprimido, fluoruro o refrigerante para tal
prueba.

10.4 Para quitar el compresor, haga lo siguiente
@ Apague la fuente de alimentacion

@ Retire el refrigerante del extremo de baja presion; aseglrese de reducir la velocidad de escape y evite las fugas de
aceite congelado.

@ Retire el tubo de aspiracion y escape de aire del compresor.
@ Retire los cables de alimentacién del compresor.
@ Retire los tornillos de fijacién del compresor.

@ Retire el compresor.
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10.5 Realice un mantenimiento regular de acuerdo con las instrucciones del manual del usuario, para asegurarse de que la unidad en funcionamiento

esté en buenas condiciones.
@ Si hay unincendio, desconecte la alimentacion inmediatamente y apaguelo con un extintor.

@ El entorno operativo de la unidad debe estar libre de gasolina, alcohol etilico y otros materiales inflamables para evitar
explosiones o incendios.

@ Mal funcionamiento: si ocurre algin mal funcionamiento, encuentre el motivo, arréglelo y luego reinicie la unidad.
Nunca reinicie la unidad a la fuerza si no se ha eliminado la causa del mal funcionamiento. Si hay una fuga de refrigerante
o de liquido congelado, apague la unidad. Si no es posible apagar la unidad desde el controlador, desconecte la fuente de
alimentacion principal.

@ Nunca conecte en corto el cable para proteger el dispositivo, de lo contrario, en caso de que la unidad funcione mal, la unidad no estara

protegida normalmente y podria dafiarse.

-24-



11. Método de analisis y solucion de fallas

Fault Possible cause Detection and elimination method
®There is air or other non-condensable gas |g@\ent the air from water heat exchanger
Discharge existed in the system. ®\Vash and clean the water heat exchanger

pressure is too
high.

& \Vater heat exchanger is scaling or fouling
blockage.

@ The circulation water volume is not enough.

®Refrigerant chargingis too much.

@ Examine the water system pipeline and
pump.
@®Drain part of the refrigerant

Discharge
pressure is too
low.

®Liquid refrigerant flow through evaporator
to compressor, which make foam for the
frozen oil

®Suction pressure is too low

®Refrigerant chargingis too less, the
refrigerant air goes into liquid pipeline

@®Examine and adjust the expansion valve,
Imake sure the expansion valve temperature
sensor bulb is close connected with the air
suction pipe, and absolutely insulated with the
ambient environment.

@®Please refer to “Fluorine filling if suction
pressure too low”

Suction
pressure is too
high.

®Discharge pressure is too high.

®Refrigerant charging is too much.

®Liquid refrigerant flow through evaporator
to compressor.

@®Drain part of the refrigerant.

@®Examine and adjust the expansion valve,
make sure the expansion valve temperature|
sensor bulb is close connected with the air
suction pipe, and absolutely insulated with
the ambient environment.

Suction
pressure is too
low.

®Ambient temperature is too low.

& The evaporator liquid inlet or compressor
suction pipe is blocked, expansion valve
unadjusted, or failed.

@ The refrigerantis not enough in the system.

@ Adjust suitable overheat temperature,
examine whether there is Fluorine leakage
from the expansion valve temperature
sensor bulb.

@®Examine Fluorine leakage.
@ Examine the installation condition.

Compressor & The water inlet temperature is too high, @®Examine water system pipeline and water
stopped circulation water is not enough. pump.
because of @ The high pressure stop setting is not @Examine the high pressure switch.
high pressure correct, the air suction overheat greatly. @®Examine the Fluorine filling volume, drain
protection. @®Fluorine filling is too much. part of refrigerant.

@ The voltage is too high or too low. @®The voltage should be controlled within
Compressor g nischarge pressure is too high or too low. more or less 20V than rated voltage, and
stopped #Device loading failure. phase difference within £30%.
because of ®Ambient temperature is too high. .E>_<amine the compressor curre_nt, compare
motor with the full loading current indicated in the

overloading.

& Motor or connecting terminal is in short
circuit.

user manual.

@®Improve air ventilation.

Compressor |®The voltage is too high or too low. @®Examine the voltage to make sure itis
stopped ®Discharge pressure is too high. within the specialized range.
because of & The refrigerantin the systemis not enough. [@Examine the discharge pressure and find
built-in out the reason.
thermostat. @®Examine whether there is Fluorine leakage.
Compressor
stopped ®Dry filter clogging. @®Examine, maintain, or change dry filter.
because of low |®Expansion valve failure. @® Adjust or change expansion valve.
voltage ®The refrigerantis not enough. @Fill in refrigerant.
production
High noise of OTher.e is liquid hammer for liquid refrigerant |@Adjust liquid supply, e>.<amine whether
compressor flowing through evaporator to normal for the expansion valve and air
compressor. suction over heat degree.
®Over currentrelay is tripped, insurance is o
burn. @ Set the control circuit in manul mode,
@ The control circuit is not connected. restart the compressor after maintenance.
Compressor & No current. @®Examine controlling system.

can not start.

®The pressure is too low, which can not
conduct the pressure switch.

@ The contactor coil is burn out.

& \Water system failure, relay is tripped.

@®Examine power supply.
@®Examine whether the refrigerant is too less.
@®Reconnect, adjust two of the wiring.
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12. Parametro técnico

N ° de Modelo. BYC-007TF1 | BYC-010TF1 | BYC-013TF1 | BYC-017TF1 | BYC-021TF1
Tamafio de la piscina (interior) (m?) 35~40 40~50 50~60 75~85 100~120
Tamafio de la piscina (al aire libre) (m?) 15~20 20~30 25~35 35~45 50~60
Capacidad de calefaccién (kW) 7,0~1,7 9.5~2.3 12,5~3,0 16,5~3,8 20,2~4,8
Entrada de energfa (kW) 1,03~0,11 1,40~0,15 1,84~0,19 2,43~0,24 2,97~0,30
POLICIA 15,8~6,8 15,8~6,8 16~6,8 15,8~6,8 15,8~6,8
Capacidad de calefaccién (kW) 5,3~1,3 7,1~1,7 9.4~2.2 12,4~2,8 15,2~3,5
Entrada de energfa (kW) 1,07~0,17 1,45~0,22 1,88~0,29 2,53~0,37 3,09~0,46
POLICIA 7,6~4,9 7,6~4,9 7,6~5 7,6~49 7,6~4,9
Capacidad de refrigeracién (kW) 3.9~1.0 53~1,4 7,0~1,8 9.2~2.3 11,3~2,8
Entrada de energia (KW) 1,03~0,15 1,4~0,21 1,84~0,27 2,43~0,34 2,98~0,42
REE 6,6~3,8 6,7~3,8 6,7~3,8 6,7~3,8 6,7~3,8
Fuente de alimentacion 220~240V / 1/ 50Hz

Entrada de potencia nominal (kW) 1.07 1.45 1.9 2.53 3.09
Corriente nominal (A) 49 6.6 8.6 11.5 14
Compresor mitsubishi mitsubishi mitsubishi mitsubishi mitsubishi
Refrigerante R32 R32 R32 R32 R32
Intercambiador de calor Titanio Titanio Titanio Titanio Titanio
Direccién del flujo de aire Horizontal Horizontal Horizontal Horizontal Horizontal
Volumen de flujo de agua (ms/h) 2.5 3.5 4.5 55 6.5
Tipo de descongelacién porvalvula de 4 vias | porvalvulade4vias | porvélvulade4vias |porvalvulade4vias |porvélvula de 4 vias
Rango de temperatura de trabajo (°C) -15~43 -15~43 -15~43 -15~43 -15~43
Nivel de ruido (dBa) <41 <42 <43 <43 <44
Material de la carcasa Plastico ABS Plastico ABS Plastico ABS Plastico ABS Plastico ABS
Peso neto / kg) 42 43 53 54 58
Peso bruto (kg) 53 54 64 sesentaycinco 69
Nivel a prueba de agua IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4

Condicién de prueba:

Condicién de calentamiento ' : Capacidad de calentamiento con aire 26 °C, humedad 80 %, agua 26 °C adentro, 28 °C afuera

Condicién de calentamiento 2 : Capacidad de calentamiento con aire 15 °C, humedad 70 %, agua 26 °C adentro, 28 ° C out

Condiciones de refrigeracion: capacidad de refrigeracion con aire 35 °C, agua 29 °C dentro, 27 °C fuera
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13. Servicio postventa

Si su bomba de calor no funciona con normalidad, apague la unidad y corte el suministro eléctrico de
inmediato, luego comuniquese con nuestro centro de servicio o departamento técnico.

-27 -






